	   PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE RIBEIRÃO GRANDE

                           Estado de São Paulo
Comissão Permanente de Licitações - COPEL





ATA de ABERTURA da CARTA  CONVITE  nº 031/2013.
Aos 30 (trinta) dias do mês de Agosto de 2013 (dois mil e treze), às 10:00 horas, na sala de reuniões da Prefeitura Municipal de Ribeirão Grande, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitações - COPEL, devidamente constituída pela Portaria n.º 051/2013, composta pelos seguintes membros: Nilson Tadeu da Silva, Edmara Rita de Paulo e José Antonio Manoel,  sob a presidência do primeiro, para procederem a abertura da Carta Convite nº 031/2013, tendo como objeto da presente licitação  a escolha da proposta mais vantajosa para Aquisição de materiais para montagem do novo Padrão de Energia com transformador de 150KVA para a CRECHE PROINFÂNCIA, localizada na Rua Pedra Maria do Espirito Santo. Conforme anexo I – Termo de Referência do Edital.  Em seguida foram entregues pelo setor de protocolo os envelopes da licitante ELETRO CASARE LTDA, CNPJ 48.337.638/0001-49, com sede na cidade de Capão Bonito/SP. Aberto o envelope de habilitação da licitante especificada, após examinar os documentos, constatou-se que a referida apresentou todos os documentos conforme as exigências editalícias, ficando assim HABILITADA para a próxima fase do certame. Aberto o envelope da proposta financeira constatou-se a apresentação dos valores conforme segue planilha anexa, integrando essa ata. A COPEL encaminhará a presente licitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para Adjudicação e Homologação. A COPEL destaca ainda que todos os envelopes e documentos foram examinados e rubricados pela COPEL. Nada mais havendo. Eu, Edmara Rita de Paulo, digitei, e vai devidamente assinado pelos membros da COPEL .

	Item
	Descrição
	Unid
	Qtde.
	Valor Unitário (R$)
	Valor Total (R$)

	1
	Laje p/ TC
	Unid
	1
	125,98
	125,98

	2
	Caixa Padrão Tipo M 2-8 Medidor Externo
	Unid
	1
	870,01
	870,01

	3
	Caixa Padrão Tipo T Fundo Mad Multi Padrão
	Unid
	1
	301,58
	301,58

	4
	Disjuntor Weg 400A 160/200 A cx Mold (10186532)
	Unid
	1
	1.271,21
	1271,21

	5
	Haste Cooperweld 2,5 m Intelli IH-812 (2854)
	Unid
	1
	16,36
	16,36

	6
	Conector haste Aterramento Intelli reforç (T)
	Unid
	1
	2,12
	2,12

	7
	Cabo de Cobre Nú 50 mm (0009)
	M
	3
	14,87
	44,61

	8
	Terminal de Compressão TF 50 mm (13282)
	Unid
	1
	2,65
	2,65

	9
	Mufla 4
	Unid
	1
	33,85
	33,85

	10
	Arame galvanizado mole 16 KG (342931)
	 Unid
	1
	8,98
	8,98

	11
	Luva p/ corrugado Conduflex 4 (2503)
	Unid
	4
	2,74
	10,96

	12
	Bucha de Aluminio 4 ( Inca )
	Unid
	4
	4,96
	19,84

	13
	Arruela de Aluminio 4 
	Unid
	1
	3,33
	3,33

	14
	Bucha de aluminio 3/4" ( Inca )
	Unid
	1
	0,35
	0,35

	15
	Arruela de aluminio 3/4" ( Inca )
	Unid
	1
	0,29
	0,29

	16
	Box 3/4 " ( Inca )
	Unid
	1
	2,47
	2,47

	17
	Hidro preto cano de PVC 3m x 3/4"
	Unid
	3
	5,07
	15,21

	18
	Hidro preto curva 90 x 3/4"
	Unid
	2
	1,18
	2,36

	19
	Hidro preto luva PVC 3/4" rosca
	Unid
	3
	0,63
	1,89

	20
	Caixa de inspeção com tampa 300 x 250 mm
	Unid
	1
	67,78
	67,78

	21
	Parafuso TC galvanizado
	Unid
	8
	5,73
	45,84

	22
	Cabo de Cobre flexivel de 95 mm²
	M
	70
	37,85
	2649,5

	23
	Cabo de Cobre flexivel de 70 mm²
	M
	22
	29,52
	649,44

	24
	Terminal de Compressão TF 95 mm² (13059)
	Unid
	48
	5,55
	266,4

	25
	Terminal de Compressão TF 70 mm² (972)
	Unid
	4
	3,18
	12,72

	26
	Conector de pressão de 70 mm²
	Unid
	2
	6,78
	13,56

	27
	Massa de Calafetar cinza 350g Pulvitec ( UA002)
	Unid
	1
	6,86
	6,86

	28
	Vidro para a caixa ( visor )
	Unid
	4
	7,56
	30,24

	29
	Transformador de Trafo de 150 KVA - 220/127 v
	Unid
	1
	12954,98
	12954,98

	30
	Poste Circular 11 x 1000 Miacil (34)
	Unid
	1
	2.136,20
	2136,2

	31
	Cruzeta de Madeira 90 x 1 12,5 x 2,40 M
	Unid
	4
	131,52
	526,08

	32
	Pararaio Polimetrico 21 Kv /10Kv
	Unid
	3
	256,21
	768,63

	33
	Chave Matheus 15 Kv100A Delmar 9 74120004)
	Unid
	3
	175,73
	527,19

	34
	Isolador disco Polimerico Ancoragem (G18x2 )
	Unid
	3
	140,98
	422,94

	35
	Manilha tipo sapatilha (402233) Romagnole
	Unid
	3
	12,13
	36,39

	36
	Gancho Olhal Romagnole (400.244)
	Unid
	3
	13,87
	41,61

	37
	Isolador Olhal Lorenzetti
	Unid
	3
	15,09
	45,27

	38
	Isolador Pino Multi 35 KX (557)
	Unid
	3
	40,92
	122,76

	39
	Alca cabo de aluminio 4 Onix (70106)
	Unid
	3
	4,91
	14,73

	40
	Conector estribo LCBF-38 (2680)
	Unid
	3
	16,01
	48,03

	41
	Grampo linha viva Intelli GLV-68 (5348)
	Unid
	3
	24,06
	72,18

	42
	Mão Francesa Perfilada 38x5x993 (405677)
	Unid
	8
	49,52
	396,16

	43
	Cabo Indugrex TR 16 mm15 Kv
	Unid
	18
	10,58
	190,44

	44
	Cabo de Cobre flexível 16 mm Lamesa
	Unid
	2
	5,88
	11,76

	45
	Conector tipo unha bronze (estanhado)
	Unid
	5
	14,87
	74,35

	46
	Protetor bucha P-Trafo
	Unid
	3
	30,25
	90,75

	47
	Canaleta Mad Proteção
	Unid
	1
	46,59
	46,59

	48
	Arame galvanizado mole 16 KG (342931)
	 
	1
	9,02
	9,02

	49
	Haste de Terra 2,0 m galavanizada
	Unid
	10
	29,93
	299,3

	50
	Arame galvanizado mole 16 (342931)
	 Kg
	8
	9,54
	76,32

	51
	Cabo de Cobre Nú 25 mm (00007)
	M
	5
	7,91
	39,55

	52
	Fusível Elo 1 a 10 Kv
	Unid
	3
	4,06
	12,18

	53
	Suporte para Trafo tubular 
	Unid
	2
	41,65
	83,3

	54
	Parafuso maquina 5/8x 20 mm M16x 500mm (400407)
	Unid
	4
	9,68
	38,72

	55
	Parafuso Maquina 5/8 x 9 Galvanizado
	Unid
	4
	6,17
	24,68

	56
	Parafuso Maquina 5/8 x 7 galvanizado Romagnole ( 40231)
	Unid
	8
	6,29
	50,32

	57
	Parafuso Maquina 5/8 x 4 galvanizado Romagnole (40239)
	Unid
	16
	5,08
	81,28

	58
	Arruela quadrada 5/8 050x03x 18 mm ( 400615)
	Unid
	31
	1,01
	31,31

	59
	Cabo de aluminio 4 mm com alma ( CAA 4 AWG )
	Unid
	9
	18,68
	168,12

	60
	Cinta para Poste  180 mm Romagnole ( 400.115)
	Unid
	4
	20,44
	81,76

	
	
	
	
	Total 
	25999,29





Nilson Tadeu da Silva


Presidente�



Edmara Rita de Paulo


Membro�



José Antonio Manoél


Membro�
�
 









